

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre

Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 - Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6010 - www.poa.ifrs.edu.br Gabinete da Direção

PORTARIA № 359, DE 06 DE NOVEMBRO DE 2018

O Diretor-Geral do *Campus* Porto Alegre do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 316, de 23 de fevereiro de 2016, publicada no D.O.U de 24/02/2016, seção 2, p. 24, e tendo em vista o disposto nos arts. 143 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR a servidora Aline Terra Silveira, Bibliotecário-Documentalista, SIAPE 1802216, lotada no IFRS *Campus* Rolante, para, em substituição ao servidor Henrique Leonardi de Oliveira, Assistente em Administração, SIAPE 1760145, lotado no IFRS *Campus* Porto Alegre, compor a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar designada pela Portaria nº 257, de 17 de agosto de 2018, publicada no Boletim de Serviço Extraordinário nº 03/2018, de 17 de agosto de 2018, referente ao processo nº 23368.002394.2018-12.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT Diretor-Geral do IFRS *Campus* Porto Alegre Portaria nº 316/2016